
Encontrar la pregunta correcta 
¿Puedes responder la pregunta? 

hierro. Los demás son de plástico. 

Élise tiene 29 animales de peluche en su
habitación. Ella le presta 10 a su hermano
pequeño y 9 a su hermana pequeña. 

Claire mide 157 centímetros de altura.
Eso es 7 menos que Alex. 

El padre de los Benoit tiene 44
herramientas. 16 de ellos son de acero y
18 de 

¿Puede Benoit usar las herramientas en 
el plastico? 

Sí, puedo
responder a esta

pregunta. 

No, no puedo
responder a esta

pregunta. 

Este año, hay 28 estudiantes en mi clase.
Son 4 estudiantes menos que el año
pasado. 
¿Cuántos estudiantes había en mi clase el

año pasado? 

Sí, puedo
responder a esta

pregunta. 

No, no puedo
responder a esta

pregunta. 

¿Cuántos peluches rosas tiene Élise? 

Sí, puedo
responder a esta

pregunta. 

No, no puedo
responder a esta

pregunta. 

Sí 
puedo responder 
a esta pregunta 

¿Cuánto mide Álex? 

No, no puedo
responder a esta

pregunta. 

¿Cuánto tiempo tardó en llegar al
trabajo en autobús? 

Sí, puedo
responder a esta

pregunta. 

No, no puedo
responder a esta

pregunta. 

Jérémy recibió 49 euros por su
cumpleaños. Gastó 16€ para comprar
un libro y 6€ para comprar una pelota. 

¿Cuál es el cumpleaños de Jeremy? 

Sí, puedo
responder a esta

pregunta. 

No, no puedo
responder a esta

pregunta. 

A papá le toma 43 minutos conducir hasta
el trabajo. Esto es 18 menos que cuando él 


